# 午夜,小区楼道里发生命案

情杀、仇杀还是劫财,死因扑朔迷离,警方调查,都是赌博惹的祸

凌晨,张某死在自家小区 楼道内,是仇杀,情杀,还是 劫财?张某的死因扑朔迷离, 警方立即雷霆出击。

#### 凌晨楼道里的打斗

10月31日凌晨,张家港 某居民小区的居民们都沉浸 在甜美的梦乡中。1时左右, 某幢居民楼的几家住户被一 阵阵激烈的争吵与搏斗声惊 醒,声音是从一楼的楼道传 来的。三楼的李先生忍不住 披衣起床, 打开房门朝楼道 喝问:" 谁呀? 还让不让人睡 觉了!"喊声过后,楼道内很 快恢复了平静。李先生正想 关门回屋睡觉,突然,一阵急 促的脚步声响起并迅速朝楼 外传去,李先生顿觉事有蹊 跷。此时,另外几家住户也被 响声吵醒,打开了房门。大家 打开楼道灯,决定下楼去看

居民们走到离一楼楼梯口几步之遥的地方,看到一名男子俯卧在血泊中,面部表情十分痛苦,看上去已经死亡。大胆的李先生凑近一看,当即瘫倒在地:"这不是二楼的张某吗?"居民们赶紧拨打110报警。

#### 血迹成为重要线索

凌晨1:45,接到报警后, 张家港迅速成立了专案组, 展开侦破工作。死者张某,今 年38岁,本地居民,就住在 该幢居民楼的二楼。那么,张 某为何凌晨死在自家楼道 内?是仇杀,情杀,还是劫财? 张某的死因扑朔迷离。

经法医勘验,死者身上有 多处刀伤,现场有明显搏斗痕 迹,系他杀。警方还注意到,死 者身上的手机、金项链、现金 散落在尸体周围,均没有丢 失,可以排除劫财的可能。警 方获悉,张某平时无正当职业,经常混迹于各种赌场,与一些赌博人员来往密切。然而,张某与这些人也没有明显的矛盾。不久,警方在现场提取到了除死者以外的第二种血迹,专案组大胆确定,第二种血迹的主人就是杀害张某的凶手!

刑侦人员继续追查,发现 凶手留下的血迹一直从案发 现场延伸到了小区的大路 上,并消失在了路边的草丛 中。警方判断,凶手一定在与 死者搏斗中受了重伤。

#### 犯罪嫌疑人现身医院

专案组分析,凶手可能会想办法处理伤口,于是民警对全市各医疗单位及药店进行布控,对当天凌晨收治的病人资料进行梳理甄别。10月31日下午2时,一条可靠消息传来,该市市区某医院内刚刚收治了一名年轻男病人,

25 岁左右,手臂暴露部位有明显刀伤,人院时神色慌张, 有重大嫌疑!

警方立即赶赴医院,将正在手术台上做手术的可疑男子周明抓获。通过与案发现场第二种血迹比对,周明正是"10·31"杀人案的犯罪嫌疑人。经审讯,周明对杀害张某的犯罪事实供认不讳。

#### 赌博让他走上不归路

周明,24岁,本地人,几年前从南京某高校退学,回到张家港后找了份工作,但他很快就辞职开了一家电脑店,生意一度十分红火。好日子没过多久,今年7月,周明迷恋上了赌博。此时,通过朋友介绍他认识了死者张某,由于张某经常出没于各类赌场,经验十分丰富,周明对张某非常崇拜,经常向他请教,两人以兄弟相称。

周明在赌桌上一直在输钱,最多的一次输了5万元。 电脑店关了门,积蓄输光不算,还借了好几万高利贷,其中包括死者张某的1万元。

10 月下旬以来,周明问别人借的好几笔高利贷即名高利贷即期,债主三天两头打电话催款,此时,张某也开始诸他付高利贷的利息,周明请求张某能多宽限几日,张某一口回绝。周明备感痛心,债事之,是绝路的周明买好了家了。黑暗中,周明伸出了下下。则黑手。目前,此案还在进一步审理之中。

通讯员 龚轩 快报记者 安莹



## 拆迁办失误 他多了三套房

男子不愿退房被告上法庭

□快报常州电(通讯员 霏海 新剑 实习生 葛小林) 拆迁安置办公室工作人员失 误,常州一男子因此多拿三套 安置房。但该男子随后因不愿 退房而成为被告。近日,常州 法院依法判决该男子限期将 多拿的三套房屋返还给辖区 房屋拆迁安置办公室。

常州人张某近日被辖区 房屋拆迁安置办公室告上法 庭,理由是他多拿了三套安 置房不愿意退还。据介绍,原 告房屋拆迁安置办公室,称,由于工作人员的工作失 误,在没有与张某签订有关 拆迁安置协议书的情况下, 将辖区三套房屋的钥匙交给 了张某。该办公室发现后,多 次与张某交涉,要求他退死 房屋,但遭到对方拒绝。现要 求张某立即退还该三套房 屋,并承担本案诉讼费用。

对于辖区房屋拆迁安置 办公室的说法,被告张某在 法庭上也提出了自己的观 点:"我与原告签订了房屋 拆迁安置协议后,原告的工 作人员将三套房屋的钥匙交付给我。我取得房屋后,已经 实际居住一套,并将其他两 套房屋出租给他人。我要求 依法驳回原告的诉讼请求。"

由于双方各执一词,为 了弄清事实真相, 法院经审 理查明,原告为一小区项目 工程的拆迁实施单位。被告 原居住的房屋坐落在该拆迁 地块。因双方就拆迁安置未 达成一致意见,被告原房屋 经法院强制拆除。之后,因原 告工作人员的失误,将辖区 三套房屋的钥匙交给了被 告。原告发现后,多次与被告 协商,要求被告交还钥匙,并 从该房屋中迁出,但被告对 此置之不理。审理中,被告坚 持认为自己已与原告签订了 拆迁安置协议,该房屋是其 合法取得,不同意退还。

法院认为,被告认为双 方已经签订了书面拆迁安 置协议,并按此协议取得房 屋,但未能提供相关证据加 以证实,法院不认可他的抗 辩意见。

民警 "扒手" 一名"扒手"故意霸着公交车门不上,这可急坏了后面赶着上班的王师傅,他不停地向前挤,希望能够尽快上车,这时跟在王师傅后面的另外一名"扒手"很容易就偷到了王师傅的手机。反扒民警上演的这一幕"偷窃场景"让围观的市民目瞪口呆。昨天,南京市公交治安分局光华门派出所针对冬季扒窃犯罪高发、易发、难防的特点,组织反扒高手来到中北巴士公司南京火车站始发站区,向工作在一线的公交车驾驶员及乘客传授识扒、防扒技巧和预警、协警要领。

通讯员 吕小清 快报记者 翁叶俊 摄

# 民工姐妹遭遇六旬老色狼

法官:民工要加强防范意识

□快报讯(通讯员 白刑 记者 马乐乐)女民工和民工子女容易成为性犯罪的受害人。日前,南京白下区法院接连审理性犯罪案件,而这几起案件都与民工有关。

#### 姐妹遭遇六旬色狼

一对 30 来岁的姐妹,带着她们年纪尚小的两个孩子从外地来宁打工,她们租住在一间有些破旧的平房中。邻居张某已经 61 岁了,但是翻看他的履历,竟是个不折不扣的"色狼"。从他 20 多岁第一次因为强奸罪人狱至今,已有3次因强奸而人狱。

今年6月的一天凌晨,张某手持匕首,进人这对姐妹的家中,偷偷在姐姐身上乱摸。被发觉后,他竟然当着姐姐和两个孩子的面,意欲强奸妹妹,因身体原因未能得逞。前天,张某被法院判刑6年。

#### 七旬老人猥亵幼女

王某夫妇带着才 10 岁的女儿羊羊来宁打工,由于夫妻俩平时打工很忙,女儿放学后,经常一个人呆在家里。邻居 75 岁的李某是个孤寡老人,平时一个人也没什

么事做。有时候老人就会带 着羊羊出去转悠。

今年年中的一天,羊羊的姑姑偶然在夫子庙看到李某带着羊羊在闲逛,回家后就告诉了孩子的父母:"听说李某不是什么好人,以后不要让孩子老跟他出去。"

孩子的父母赶紧询问孩子,羊羊告诉父母"李某经常摸我"。大惊之下,他们带着孩子去检查,发现孩子下身红肿,于是马上报案。

李某被以猥亵幼女罪提 起公诉,目前法院还没有作 出判决。

#### 法官:要加强防范意识

遭遇网络恶搞侮辱
"红娘"为网帖大打官司
□快报讯(记者 马乐 的×(注:原文如此)商……" 管理责任仅限于应网友的

口快报讯 (记者 与东 东)一个婚介所管理的网络 论坛上,一篇帖子对另一家 婚介所进行负面评价。两家 婚介的负责人为这篇帖子 而争执不下,随着事情的发 展,两个"职业红娘"打起 了名誉权官司。昨天,南京 白下区法院审结了此案。

#### 缘起: "红娘"被指收受红包

这起名誉权案件的原告 是南京心雨园婚介中心的负责人。原告"红娘"说,"心雨园"是一家创办十余年的婚介所,多年来有着良好的信誉。可是去年10月20日,某网站的论坛上看到一个名叫"孤立无援"的网友,发表了一个名为《"心雨园婚介所"之遭遇》的帖子,其中对该婚介所有负面的评价。

帖子中有这样的描述: "参加活动是为心雨园的老 板送个小红包,一直找不到 对象就要一直送红包,这样 完全符合老板的个人利益嘛 ……更惨的一个女孩,至今 被拖了三年,就因为心雨园 老板要求这女孩义务当会计 被她拒绝……满脸真诚的老 板是一位道道地地唯利是图 的x(注:原文如此)商……" 第二天,该论坛的版主将这个 帖子置顶,并"欢迎大家就此 主题发表个人意见"。

#### 庭审: "红娘"为帖子打官司

原告注意到,这个论坛 是由一家叫做"男婚女嫁婚 介服务部"的婚介所管理 的,当他和该婚介所交涉, 要求删除时遭到拒绝。今年 7月17日,他找公证处对该 网页进行了公证,随后将男 婚女嫁婚介服务部的负责 人告上了南京白下区法院。

近日,两个男性"职业红娘"为了网络上的一个帖子对簿公堂。原告认为,这个帖子捏造事实诋毁心师员婚介的信誉,称"原告收受红包,是一个道道地地唯利是图的×商",该服务部署名"节目组萧萧"的工作人员兼网站负责人回帖号召网民加以评论,进一步扩大了文章的影响。他要求被告赔礼道歉并赔偿3万元。

被告说,原告没有证据 证明他没有收红包的行为; 即使该文捏造了事实,因不 是被告授权所写,被告不承 担责任。同时,被告对网站的 管理责任仅限于应网友的要求对文章发表评论,不可能对内容进行核查。另外,在诉讼中,他们已删了这个帖子。

#### 法院: 论坛道歉并赔偿

法院审理认为,被告论坛登载的这个帖子称原告收受红包,因要求婚介服务对象义务做会计被拒绝便不提供婚介服务,以及指责原告为'道道地地唯利是图的×商",属于对原告人格的贬低描写。被告在收到原告的投诉电话后,应当对这一有侵权争议的文章进行技术处理,或删除或屏蔽。

法院认为,被告作为论 法院认为,被告作为论 坛的管理者,对论坛中发奏,对论坛中发奏,对论坛中发奏,对是犯他人名誉的言辞有善良管理的义务,对侵犯他人名誉的言辞在不问,属于对侵权行为的放任。 鉴于被告在诉讼过程中已经删除了侵权主体也并非被告,法院昨天判决:被告于判决:被告于判决生效之日起10日内在网站的"男婚女嫁"论坛向心声同婚介负责人刊登致歉声明并置顶保留10天,同时赔偿原告经济损失1000元。 --【"意外之死"】<del>-</del>

### 窨井盖陷沉 男子骑车摔飞送命

口快报讯(通讯员 栖 迈 记者 马乐乐)路中间的窨井盖,比路面低了 14 厘米。一名骑车男子路过时,因为这个落差而出事丧命。男子的家人为这起事故找到了三个"责任方",并将他们告上了法院,昨天,栖霞区法院迈皋桥法庭开庭审理了此案。

今年1月5日晚上11点多,市民王某在外面喝过酒,骑助力车回家。当他行驶在一条小路上时,车突然摔进了一个凹陷处,人立刻被抛到空中,又重重摔在地上,当即身亡。交警部门测试后发现,王某体内的酒精含量达到70%以上,属于酒后驾车。

出事地点是幕府东路 附近的一条小路。旁边新楼 盘的开发商在建楼之余将 这条土路进行了修缮。道路 修好后,建筑公司曾告诉开 发商,窨井盖比路面低矮5 14 厘米,存在凹陷。但是道 路上的窨井盖属于市权可 路上的窨井盖属于市权可 修缮,开发商于是将这处凹 下去的部分用红砖围了一 圈。可是半年后,凹陷处的 红砖全都不见了,王某的不 幸就发生在这时。

王某的家人几经调查, 将开发商、建筑队以及工程 监理公司告到了法庭,索赔 36万余元。昨天在庭审中, 三被告都大呼冤枉。目前案 件仍在进一步审理中。

#### 驾车打瞌睡 老子丢了儿子命

连续驾车五六个小时,快到收费站时竟打起瞌睡,结果一不留神撞到了前面车上,驾驶员没事,坐在副驾驶位上的儿子却当场毙命。事后,经保险公司勘察,该车仅投保了车上人员责任险(又称"座位险")一万元,按照规定,死者仅得到8000元赔偿。

今年8月10日凌晨3 点多钟,徐州人张某驾驶-辆平头解放货车沿着宁连高 速公路由北向南行驶, 当行 至 43 公里路段时,感觉疲劳 的张某竟打起了瞌睡。"爸 爸,我来开吧,你开的时间太 长了!"坐在副驾驶位上的 儿子提醒说。"没什么,你赶 紧歇会吧,前面就是收费站, 等过了你再来开!"张某不 以为然。于是,张某继续驾车 前行。5分钟后,正低头犯困 的张某突感车身剧烈震动, 抬头一看,发现自己的车子 和前面停着的一辆半挂货车 撞在了一起,瞬间,驾驶室迅 速变小,年仅18岁的儿子死 亡。经查,张某连续驾车超过 了 4 个小时,属于疲劳驾车, 因其追尾撞车致事故发生, 张某承担全部责任。而保险公 司根据该车投保'座位险" 万元的情况,按照80%份额 进行赔偿,即8000元。

"'撞死'了儿子,只有 8000 元钱的赔偿,我可怎 么办啊?"张某欲哭无泪。

南京永安保险公司总 经理顾杰告诉记者,跑长途 货车副驾驶位上经常坐着 一名司机,而后面的座位上 则很少坐人,在这种情况 下,投保人实际上可以作以 下调整:一、因为长期跑长 途,发生事故的危险系数较 大,因此可以适当增加保 额,比如增值5万或者10 万;二、可以选择对副驾驶 位单独参保,比如投保5万 等。顾杰介绍说,这样一来, 保费不见得多花,但却更有 快报记者 田雪亭 保障。